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Цель: 
Пропагандировать знания правил дорожного движения среди детей младшего и среднего школьного возраста.

Задачи:
•образовательные:

- организовать деятельность школьников по изучению правил дорожного движения, прав и обязанностей всех участников дорожного движения,

- выработать навыки поведения на улице, дороге, перекрёстках.

•развивающие: 
- развивать умения учащихся анализировать, объективно оценивать происходящие события, ситуации.

•воспитательные:
- воспитывать ответственное отношение к выполнению правил дорожного движения, безопасного поведения на дороге.

Ожидаемый результат:
- снижение детского дорожно – транспортного травматизма;

- привитие культуры поведения на дорогах.

Наглядные пособия: маршрутные листы со станциями, рисунки, фотографии с дорожными знаками, видами транспорта

Ход мероприятия

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Я приветствую всех собравшихся на нашем мероприятии. Уверена, что здесь собрались только знатоки Правил дорожного движения.  Мы поздравляем вас с наступлением каникул, желаем вам хорошо отдохнуть. Но, у дорожных правил каникул не бывает. Поэтому мы должны проверить ваши знания по ПДД, чтобы быть уверенными в том, что вы всегда соблюдаете правила и выявить лучших знатоков.

И так, правила нашей игры. Каждая команда должна пройти 6 станций в соответствии со своим маршрутным листом. На каждой станции команда выполняет задания и зарабатывает баллы.

Станция 1. « Дорожная разметка»
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Станция 2: «Дорожные знаки»

На улицах и дорогах нельзя обойтись без Дорожных Знаков. Дорожные Знаки – это правила, как в русском языке есть же правила, которые помогают написать слова. В математике – формулы, по которым решаются задачи и примеры. На дорогах тоже есть свои правила.
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Станция 3: «Светофор»
Задание:

Я зачитаю стихотворение М. Пляцковского «Светофор», а вам необходимо посчитать, сколько букв «Р» в нем упоминается.

Стоп, машина!

Стоп, мотор!

Тормози скорей, шофер!

Красный глаз глядит в упор –

Это строгий светофор.

Вид он грозный напускает,

Дальше ехать не пускает…

Обождал шофер немножко,

Снова выглянул в окошко.

Светофор на этот раз

Показал зеленый глаз,

Подмигнул и говорит:

«Ехать можно, путь открыт!» 
(14)
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Станция 4: «Художественная»
Задание:  Нарисовать дорожные знаки.
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Станция 5: «Найди ошибку»
Задание: Я предлагаю вам прочитать памятку о безопасности на дорогах, но она содержит несколько ошибок (судья не называет количество ошибок). Ваша задача: найти и назвать мне ошибки.

(приложение №1)

Памятка для учащихся

Ребята, будьте дисциплинированны на улице!
Там, где нет тротуаров, ходите только по обочине, придерживаясь правой стороны дороги!

Переходите улицу в местах, где имеются линии или указатели перехода, а где их нет — в местах, где дорога хорошо просматривается в обе стороны. 

Переходя улицу, посмотрите налево, а дойдя до середины — налево!

На улицах и дорогах, где движение регулируется, переходите проезжую часть только при желтом сигнале светофора или разрешающем жесте регулировщика.

Перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом!

Езда на велосипедах по улицам и дорогам разрешается детям не моложе 12 лет. Соблюдайте правила пользования общественным городским транспортом.

Соблюдайте Правила дорожного движения сами

и помогайте в этом своим родным и близким!
Станция 6: «Загадочная»

.Тихо ехать нас обяжет,
Поворот вблизи покажет
И напомнит, что и как
Вам в пути…
(Дорожный знак)

Под этим знаком, как ни странно,
Все ждут чего-то постоянно.
Кто-то сидя, кто-то стоя…
Что за место здесь такое?
(Место остановки автобуса)
Ну, а если пешеходу
Тротуар не по пути?
Если нужно пешеходу
Мостовую перейти?
Сразу ищет пешеход
Знак дорожный …?
(Переход)
Грозно мчат автомобили, 
Как железная река! 
Чтоб тебя не раздавили, 
Словно хрупкого жучка, – 
Под дорогой, словно грот, 
Есть…
(Подземный переход)

Как зовутся те дорожки,
По которым ходят ножки.
Различать учись их точно,
Не лети как на пожар.
Пешеходные дорожки –
Это только …?
(Тротуар)

Вот трёхглазый молодец.
До чего же он хитрец!
Кто откуда ни поедет,
Подмигнёт и тем, и этим.
Знает, как уладить спор,
Разноцветный…
(Светофор)

Какой свет нам говорит:
«Проходите – путь открыт»
(Зелёный)

Какой свет нам говорит:
«Вы постойте – путь закрыт!»
(Красный)

Эту ленту не возьмешь
И в косичку не вплетешь.
На земле она лежит,
Транспорт вдоль по ней бежит.
(Дорога)

Никогда я не сплю,
На дорогу смотрю.
Подскажу, когда стоять,
Когда движенье начинать.
(Светофор)
Тут машина не пойдет.
Главный здесь – пешеход.
Что друг другу не мешать,
Нужно справа путь держать.
(Тротуар)
Под ногами у Сережки
Полосатая дорожка.
Смело он по ней идет,
А за ним и весь народ.
(Зебра)

На обочинах стоят,
Молча с нами говорят.
Всем готовы помогать.
Главное – их понимать.
(Дорожные знаки)
Две дороги долго шли
И друг к дружке подошли.
Ссориться не стали,
Пересеклись и дальше побежали.
Что это за место,
Всем нам интересно.

(Перекресток)

Наш автобус ехал-ехал,
И к площадочке подъехал.
А на ней народ скучает,
Молча транспорт ожидает.

(Остановка)

Двух колес ему хватает,
И мотор не подкачает.
Нужно только завести –
И счастливого пути!

(Мотоцикл)
Это что за магазин?
Продается в нем бензин.
Вот машина подъезжает,
Полный бак им заливает.
Завелась и побежала.
Чтоб другая подъезжала.

(Заправочная станция)

Рядышком с шоссе лежит,
По ней транспорт не бежит.
Ну а если вдруг беда,
То съезжают все сюда.

(Обочина)

Мы едем в такси и маршрутке
В автобусе и электричке.

(Пассажиры)

За рулем я сижу,
На дорогу гляжу. (Водитель)
Железные звери 
Рычат и гудят.
Глаза, как у кошек,
Ночами – горят. 
(Машины)

Его работа – пять колёс,
Другого не дано:
Под ним четыре колеса,
В руках – ещё одно. 
(Шофер)

Полосатая указка,
Словно палочка из сказки. 
(Жезл)

Впереди и сзади,
И по бокам – окошки.
Что за странный домик
На округлых ножках? 
(Автомобиль)

Ночь темна. Уж солнца нет.
Чтобы ночь пришла без бед,
Нужен людям маячок –
Одноногий светлячок. 
(Фонарь)

Что за чудо – синий дом
Ребятишек много в нём

Носит обувь из резины

И питается бензином.

(Автобус)

Долго ехали, устали,

И желудки заурчали,

Это нам они признались,

Что давно проголодались.

Не прошло пяти минут

Знак висит – обедай тут.

(Знак «Пункт питания»)

Это очень важный знак,

Он висит не просто так.

Будь внимательней, шофер!

Рядом садик, школьный двор.

(Знак «осторожно дети»)

Тормози водитель. Стой!

Знак – запрет перед тобой.

Самый строгий этот знак,

Чтоб не въехал ты впросак.

Должен знак ты соблюдать,

«Под кирпич» не заезжать.

(Знак «Въезд запрещен»)

Станция 6: «Дорожный лабиринт» 
Задание: Найдите и вычеркните спрятанные слова
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1) Используемая для движения полоса земли

2) Механическое транспортное …

3) Место встречи двух и более дорог

4) Место на дороге, где водитель должен уступить пешеходу

5) Она подстерегает на дороге
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